

вих. № 03/09-1
від « 03 » 09 2020 р.

Ректору НТУУ “КПІ імені Ігоря Сікорського”
академіку НАН України Згуровському Михайлу Захаровичу

ТОВ «Голдберрі» (телеканал «Еспресо»)
Україна, 03087, м. Київ, вул. Адама Міцкевича, 10, кв. 32,
тел. (044) 242 78 53, (044) 243 46 41,
email: info@espresso.tv

Шановний Михайле Захаровичу!

Наша організація є партнером університету і стейкхолдером одночасно. Направляємо Рецензію на Проєкт освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти “Електроніка (Electronics)” за спеціальністю 171 “Електроніка” галузі знань 17 “Електроніка та телекомунікації”.

Рецензію додаємо.

З повагою,

Директор ТОВ «Голдберрі»



К.В. Єрмолович

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми

“Електроніка (Electronics)”

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 171 “Електроніка”

галузі знань 17 “Електроніка та телекомунікації”

Даний проєкт освітньо-наукової програми “Електроніка (Electronics)” за спеціальністю 171 “Електроніка” представлений для громадського обговорення на сайті Міністерства освіти і науки України з метою покращення якості підготовки здобувачів вищої освіти за третім рівнем вищої освіти.

Наша організація **ТОВ «Голдберрі» (телеканал «Еспресо»)** (далі – «Організація») є відомим в Україні та у Європі телевізійним мовником, чий сигнал (український інформаційний канал «Еспресо») розповсюджується через супутник та у мережах кабельного загальнонаціонального телевізійного мовлення. Основним видом діяльності Організації є діяльність у сфері телевізійного мовлення.

Близько 40 відсотків працівників інженерного складу, які забезпечують діяльність телеканалу «Еспресо», є випускниками кафедри Акустичних та мультимедійних електронних систем (утворена у лютому 2020 р. через злиття кафедри Звукотехніки та реєстрації інформації і кафедри Акустики та акустоелектроніки). Крім цього, студенти цієї кафедри (бакалаври, магістри) проходять переддипломну практику на виробничих потужностях телевізійного каналу. До того ж, технічний директор телевізійного каналу «Еспресо» Бакіко В.М. є випускником кафедри Звукотехніки та реєстрації інформації факультету електроніки КПІ ім. Ігоря Сікорського. Тобто ми зацікавлені у підготовлених висококваліфікованих

фахівцях в галузі технічної інженерної освіти, які закінчили КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Здійснення реформ у вищій освіті (спільно з МОН України та НАЗЯВО) вимагає від вищих навчальних закладів проводити постійну корекцію (оновлення, модернізацію) навчального процесу та відповідної освітньої програми задля забезпечення під час навчання найновіших вимог та найпередовіших досягнень у сфері, яка пов'язана, зокрема, і з розвитком технологій телевізійного мовлення в Україні. А тому з великим натхненням та бажанням ми долучились до вивчення даного проекту освітньо-наукової програми. Так, проект програми відповідає сучасним вимогам у галузі професійної телевізійної індустрії, є актуальним і відповідає професійним спрямуванням нашої Організації, адже за п.4 проекту, відповідно до класифікатора ДК003:2008, визначено номери 2144 “Професіонали в галузі електроніки та телекомунікацій” і 2149 “Професіонали в інших галузях інженерної справи”. Разом з тим, за змістом проекту освітньо-наукової програми є зауваження, які доцільно врахувати. Ці зауваження такі:

1. У пункт 6 проекту освітньо-наукової програми, а саме до переліку фахових компетентностей, бажано додати такий пункт: “здатність оцінювати та підвищувати інноваційну та комерційну привабливість розробки, виробництва та експлуатації електронних компонентів, пристроїв та систем”. І в даному аспекті, на наш погляд, це стосується саме експлуатації апаратно-студійних комплексів телевізійного каналу.

2. У програмні результати навчання проекту доцільно додати пункт про організацію та планування виробничих процесів з урахуванням наявного інженерного обладнання на телевізійному каналі.

3. В освітню складову проекту з метою покращення якості підготовки здобувачів варто додати навчальну дисципліну з інформаційних та комп'ютерних технологій в електроніці. І цю пропозицію варто відобразити у відповідній структурно-логічній схемі у третьому навчальному семестрі підготовки здобувачів вищої освіти.

Дану освітньо-наукову програму “Електроніка (Electronics)” за спеціальністю 171 “Електроніка” галузі знань 17 “Електроніка та телекомунікації” вважаємо такою, що відповідає за переліком наявних ознак вимогам чинних нормативних документів у сфері вищої освіти за третім рівнем вищої освіти і за умови внесення у її текст та у відповідну змістовну частину наведених вище зауважень можемо рекомендувати як основний керівний документ у закладі вищої освіти для підготовки фахівців за освітньою кваліфікацією “Доктор філософії з електроніки” зі спеціальності 171 “Електроніка”.

**Директор ТОВ «Голдберрі»
Єрмолович Катерина Вікторівна**



Підготував відповідальний виконавець:

Бакіко Вадим Миколайович

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line. The signature appears to be "Вадим Бакіко".